PIEZUS

OBLENPOMBILLUJIEHHOE
ASZ 3420 r 3JIEKTPOHHOE PEJIE I ABJIEHUA

© k(@ & I SIL2

ONMUCAHUE

ASZ 3420 r — 370 aNEKTPOHHOE pesie faBeHus
- ! Ha OCHOBE KPEMHWEBOIO TEH30PE3NCTUBHOIO
PIEZUS 1 YyBCTBUTEJIbHOIO 3/1EMEHTA C ABYMSA HE3aBUCUMbIMU

ASZ 3420 r-G-B-1001-D-22-30 o " . N
0..10 bar SN: 112 penenHbiMK BbiIXoA4amMun Tuna CyXOU KOHTaKT .

N 4..20 mA [ 3-wire .‘>-pm:UW§’1
BEG 12, 36 v u=i6 Bnarogaps BO3MOXHOCTU KOHPUIypupoBaHMa™

npezenoB cpabaTbiBaHWUA, PEXMMOB PadoThl,
BEJIMYMHBI TUCTEPE3MCA U 3aLEPHKM NEPERTIOUEHNH,
npueop ABAAETCA YHUBEPCAJIbHbIM YCTPOUCTBOM

LN yNpaBieHUst UCTIONIHUTE/IbHBIMU YCTPOMCTBAMM.
MoMMMO AMUCKPETHbIX BbIXOLOB, pefie UMeeT

aHaoroBbIM BbIXOAHOM curHasn 4-20 mA / 3-x npos.

XAPAHKTEPUCTUKH

JAnanasoHbl gasnenni: ot 0...40 mbap go 0...600 6ap

YcTaBKa cpabarbiBaHusA, rMCTepesmnc: HacTpamBaeTca®

OcHoBHas norpelHocTb: +0,25% AN

PeneinHble BbIXxOapbl: TUMNA ,,CYyXOM KOHTAKT", 2 KOHT.

BbixogHoh curHan: 4...20 MA (3-npoB.);

CeHcop: KpeEMHUEBBIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHu4yeckoe npucoegunHenme: M20x1,5; G1/2”7; G1/4”; 1/4” NPT v gpyrue
Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa oKpyHatwLen cpeabl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE
3awmTa NpoMbILLIIEHHOrO 060PYA0BaHNA MopaepraHne ypoBHA HUAKOCTHU B 6aKe
HoHTposnb aaBneHun JloKkanbHOe ynpaBneHue HacocamMu, BEHTUIATOPaMU

* inA nporpaMMmMpoBaHKA JaTuynKa-pene AaBAEHUA UCMOb3YITCA KOMMYHUKaLMOHHbIN kKabenb PCON 200 (npuobpeTaeTtca OTAeNbHO)
1 nporpammHoe obecneyeHune P-conf.

BHELLHMI BUA, KOMMIAEKTALMS M/MAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOM3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA NOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2024 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomnkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3420r.html

PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

Anana3oH Awnana3soH

AaBneHus, 6ap Meperpyaka, 6ap g,aaaneuue pas3pbiBa, paBneHus, 6ap Neperpyaka, 6ap ,g,:BneHue pa3pbiBa,
N36bITO4HOE P N36bIToYHOE P
0...0,04 0,3 1,0 0...6,0 15 20
0...0,06 0,3 1,0 0...10 30 40
0...0,10 1,0 1,5 0...16 60 80
0...0,16 1,0 1,5 0...25 60 80
0...0,25 1,0 1,5 0...40 100 150
0...0,40 1,0 1,5 0...60 100 150
0...0,60 3,0 4,0 0...100 150 230
0...1,0 3,0 4,0 0...160 300 450
0...1,6 6,0 8,0 0...250 530 780
0...25 6,0 8,0 0...400 1050 1580
0...4,0 15 20 0...600 1050 1580
TEXHUYECHKUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas NorpeLHocTb, % AN* < 0,25 <+0,5

Bnvaxune Temneparypsl, % AN/ 10 °C < 0,1 < 0,2

JnanasoH TepmMoKoMneHcaumm -20...+80 °C 0...+80 °C

BansaHWe oTKNOHEeHusA HanpAaXeHnAa NnuTaHnA

O,
(HOMWHanbHOE HanpsAMKeHue NuTaHna — 24 B +10%) =0,05% AN/10B

BansHWe OTKNOHEHWA COMPOTUBAEHUA Harpy3Ku < +0,05% M / KOm
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <20,1% AN/ rog
Bpewms yctaHoBneHWA paboyero pexunma (nocne nogaqun nuTaHus) meHee 0,2 ¢

Bpewms otkamKa (10...90%) <60 mc

* OCHOBHaA NOrpeLHOCTb BKIOYAET HEJIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNPOM3BOAMMOCTL. B Tabauvue npvBegeHa TOYHOCTb A5 HOPMasbHbIX
ycnoBuii: atmocdepHoe gasneHue oT 84 go 106 Kla; Temnepartypa Bosgyxa ot 15 go 25 ° C; oTHocuUTeNbHasA BNaKHOCTb Bo3ayxa oT 45 go 75%.

OQHCNJ1IYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa uamepsemoi cpeabl (pabounii

[AnanasoH 3aBUCUT OT UCMOJ1Ib3YyEeMOro -40...+125 °C

YNIOTHEHMA)

Temnepatypa OKpyHatoLen cpeapl -40...+85 °C

Temnepatypa xpaHeHusa -40...485 °C

BubpocTorikocts TOCT P 52931, rpynna 2 N2

YAaaponpo4HOCTb 109

Pecypc ceHcopa gaBneHus > 100x10° LMKNOB Harpy*HeHus

Pecypc KOHTaKTOB BbIK/lO4aTENA
(9NEKTPUYECKUI), 3aBUCUT OT HarpysKu:

- AC:
125B:3 A (HP)/3 A (H3) 200000
250 B: 5 A (HP) 50000
250 B: 3 A (H3) 100000
- DC:
30B:5A (HP)/3 A (H3) 100000
CpepHuii CPoK CyH6bI™ 12 net
lapaHTUIHBIN CPOK CyHObl 2ropga
MenoBepoyHbIv nHTepBa 3 roga

* Kpome usgenuii, akcnayatupyembix Npu M3MepeHny napaMmeTpoB arpeCcCUBHbIX CPES,

ASZ 3420 r C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOHCTPYKLUMUA
MaTepuran MexaHNM4eCHKOro NPUCOeANHEHNSA HepaBsetLwas ctanb 1.4404 (316L)
Matepuan Kopnyca Hepasetowwasn ctanb 1.4305 (303)
EPDM (-50...+125 °C),
VNNoTHEHME NBR (-25...+100 °C),
FKM (-25...+125 °C),
cBapka (-40...+125 °C)
Matepuan mem6paHbl HepaBsetowasn ctanb 1.4435 (316L)
HoHTaKTupytowme co cpenom yactu MeMbpaHa, MEXaHUYECKOE NPUCOEAMHEHNE, YNIIIOTHEHWE

M20x1,5 DIN 3852;

M20x1,5 EN 837;

G1/2” DIN 3852;
MexaHunyecKkoe npucoeguHeHne G1/2" EN 837;

G1/4” DIN 3852;

G1/4” EN 837;

1/2” NPT; 1/4” NPT

SﬂeHTpMHeCKOG npucoegmHeHne

HKnacc sawmtel (FOCT 14254) IP65
labapuTHble pa3mepbl, MM, He 6onee J48x120
Macca nsgenus, He 6onee 0,25 Kr

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Hanpsmenue nutanmna (Un), B

ToKk noTpebneHus, He bonee

AHaNoroBbIN BbIXOA:

Honnyectso aHanorosbix M3MepUTENbHbIX KaHaN0B
BbixogHoM curHan

ABapUHbIA PEHUM BbIXOAHOIO CUrHana
ConpoTtusneHue Harpy3ku (RL), Om (+20 %)
lanbBaHWyecKan pasBA3Ka

ConpoTuBneHUe ranbBaHU4ecKon nsonsumm, MOm, He MeHee
PenelHble BbIXOAbI («CyXOM KOHTaKT»):

HKonnuectBo peneviHbix BbIXOA0B

TN KOMMYTUPYIOLLEro KOHTaKTa (MCNOMIHEHUA BbIGUPAIOTCA MPU 3aKase)

MakcumanbHoe HKOMMYTUPYEeMOoe HanpAxeHne

MaKcurManbHbIM KOMMYTUPYEMBIV TOK (THUM KOHTAKTOB)

HoMmyTHpyemble curHasbl Ha aKTMBHOM HarpysKe:
- NOCTOAHHbIW TOK NPy HanpsAxeHun 30 B
- NepeMeHHbIV TOK Npu HanpsxeHun 250 B
YcTtaBKa cpabaTbiBaHuA (nporpammumpyetcsa),% AN
Pexumbl paboTbl pene (MporpaMmMupyoTcs)

TOYHOCTb NEepPEeKJIIUYEHNA KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B*

YacToTa nsmepenui

BpemeHHas 3apepKa neperoHeH1a (nporpammmpyeTcs)
OneKTpuyecKana NpoYHOCTb M3onauum, B

ConpoTuBaeH1e ranbBaHu4eckon nsonauum, MOwm, He meHee
MHTepderic ceasn UART (MoanduLMpoBaHHbIM NONYyAYNAEKC):
KonuuecTtBo nHTepdeticoB

CKOpOCTY Nepeaayu faHHbIx, 6UT/c

[MpoTokon

[nvHa Kabensa NMHUKU CBA3K, M, He Bonee

* MNorpelwHOCTb BKAOYAET HEIMHEMHOCTb, MMCTEPe3nC 1 BOCNPOn3BoaMMocTb (cornacHo IEC 60770).

ASZ 3420 r Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. — nUTaHWe, BbIXOLHOW CUIHa;
M12x1 (4-KOHT.) - KOMMYTaLNOHHbIE JIMHWUMN

oT 12 go 36 (HoMMHanbHOe 24 B)
100 MA

OfMH
4..20 MA

2 MAn 22 MA

(Unur -5) 1 0.025

€CTb OTHOCUTEJIbHO Koprnyca
100 (Mpw HanpsaxeHun 100 B)

oT 1 go 2 (He3aBUCHMbIE)
HOpManbHO 3aMKHyTbIN (H3) nan
HOpMasnbHO Pa3oMKHyTbIM (HP)
250 B (AC)

30 B (DC)

5A (HP)/3 A (H3)

5A (HP)/3 A (H3)

5A (HP)/3 A (H3)

0...100
rMcTepesnc/oKHO/MMMNYLC

- ana P>0,4 6ap: +0,25% AU
- ana P<0,4 6ap: +0,5% AU
5Ty

0...650 ¢

1000 (AC RMS)

100

9600
P-Conf

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

TABJIMLUA NOAKJTIOYEHUA
Lienu pene HoHTaKTbl pasbema
M12x1 (4-KOHT.):

K1,1 1
Pene 1 K11 4

K2.1 2
Pene 2 K21 3
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.:
MuTtaHve + Unir 1
Mutaxue - COM 2.3
MHTepdeiic casm DIO 4
Bbixoa aHanoroBbin loux 5
AJIEKTPUYHECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbDI (Mmm)

M12x1
. MIZx1 (5 ’KUHW// | cbemoduod pen. Buix
N MI12xT (4 -koHm
o N /-
L LA LT
B
[ — ] [ — ]
|4 )

cbemoduod pen. Beix

FABAPUTbI (Mm)

120,4%
WNrHgukamop pen
Buixoga K2
a \E' 2N 1
VRN N
14|
8o
u 17

WNrHgukamop pen.

Bbixoga K1

* C npvBapHbIM CEHCOPOM KOPMYC AaTyMKa AJIMHHee Ha 8 MM.

ASZ 3420 r C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SwW27
.
N
[M.|26
~ @175
G1/2" M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/27,

M20x15

ASZ 3420

G1/4” EN 837 1/2" NPT

fac

SW27 SW27

G s
g5 [l ! : 1/2” NPT
PISN A G147 Mi2xd,
M12x1.25 M12x1.5
G1/4” DIN 3852
SwW27
N G 1/4" MIZx1,

MI1Zx1.25 M12x15

219

C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

lh_

1/4” NPT
SW27

/4" NPT

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A
ASZ 3420 r -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
AGcontoTHoe A
BakyymmeTpuueckoe, HIMN = -1 6ap \Y
EAWHULLA UBMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOJ. CT.
KMa
MMa

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4.0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMN)

M. BOg, CT.
0,4 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002

[Jpyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELWHOCTb

AJIEKTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOM CUrHAN

ASZ 3420

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

Apyroe

KlMa

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

XXXX

X -XXXX X

B
S
w
K
M
X
MMa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001

[Jpyroe XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHaapT) C
0,50% (P < 0,4 6ap) (ctaHgapT) D

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
KOJINYECTBO PEJIEMHbIX BbIXOAOB / KOH®UIYPALIUA

C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024

1 peneiinbivi Bbixog (HP)
1 peneliHbili Bbixog, (H3)
2 penenHbix Bbixoga (HP/HP)
2 peneiHbix Bbixoga (HP/H3)
2 peneinHbix Bbixoga (H3/H3)

-XX

10
11
20
21
22

M12x1, npamon
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-XX

30
XX

4...20 MA / 3-npoB.
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase)

-X

B
X

XXX -X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3420r.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAOMHEHWUE)

ASZ 3420 r
MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

X X -XXXX =X XX -XX X XXX X -XX

M20x1,5 DIN 3852 (cTtaHgapr) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT) 201
G1/2” DIN 3852 (cTaHaapt) 720

G1/2” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHaapT) 740
G1/4” EN 837 741

1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX

YNNOTHEHUE
FKM (-25...+125 °C) (cTangapT) F
NBR (-25...+100 °C) N
EPDM (-50...+125 °C) E
CBapHoe coefiMHeHWe ceHcopa (6e3 pe3uHOBbIX YNIOTHEHWM -40...+125 °C) w
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHpapTHOe 00
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

Mpumep: ASZ 3420 r-G-D-6002-D-20-30-B-200-W-00

NPUHAAJIEEKHOCTHU
] e
(B I
=X g
L =
LT 1
DZ 10 Pz 1024 PCON 200 P-conf
[JlemMndbep rapoyAapos CTabunnManpoBaHHbIN 610K NUTaHKA HOMMYHUKALHOHHbIA KaBEb Mporpamma KoHUrypupoBaHus
P TvapoyAap 10B1/24 B y u napameTpos

ASZ 3420 r CT1p. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024 Www.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3420r.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

JINCT 3AHA3A HOH®UT'YPALUU PEJIE JABJIEHUA
KO/J, SAKA3A (3anonHuTe Ha OCHOBaHUM CTpaHuL, 6 U 7)

X =X -XXXX
ASZ 3420 r

HOH®UTYPUPYEMBIE NAPAMETPbI

Jlornka paboTbl KOMMYTaLMOHHbIX BbIXOAOB (S

A) pexxuM ructepesuca

MpumeyaHue:

h>
1S

EMX)

B)pexxnm okHa

.

Mo ymonyaHuio yctaHaBIMBaeTCA pexmm A.
S,.x B COCTOsIHMM "0” 03Ha4aeT, YTO CTaTyC KOMMYTaLMOHHOrO BbIXO4A COOTBETCTBYET CTaTyCy yKa3aHHOMY npu 3akase (HP nam H3). S, B
COCTOAAHWK "1” 03HAYaeT CMeHy cTaTyca KOMMYTaLMOHHOMO BbIXOAa.

MapameTpbl 419 PEXUMOB PaboThbl BbIXOA0B pesie (BbIbpaeTcs OANH U3 PEHMMOB):

Perum

A:
Hysteresis Mode
(rucTepesuc)

B:
Window Mode (oKHO)

C:
Pulse Mode (umnynsce)

CBepeHus 0 3aKasuuKe
Howmep 3akasa:
HasBaHue opraHusauum:
TenedoH / dpakrc / e-mail:

KoHTaKkTHOE nuo

ASZ 3420 r

HanmeHoBaHue napameTpa

Level ON (ypoBeHb BK/OY.)
Level OFF (ypoBeHb OTK/II04.)
Delay ON (3apeprKa BK0Y.)

Delay OFF (3agepKa OTHJI04.)
Upper level (BepxHuii ypoBeHb)
Lower level (HM¥HWI ypOBEHD)

Delay Upper (3agepKa BepxHAs)
Delay Lower (3apepKa HUHKHASA)
Start level (ypoBeHb cTapTa)
Reset level (ypoBeHb B3BeAEHUS)
Delay Pulse (3agpexKa umnynbca)

Pulse width (annTenbHOCTb MMNynbCa), JONIKHA
6bITb 220 MC

JONKHOCTb:
d.N.0.:

XX  -XX

B 3aBMCUMOCTM OT BXOAHOro aasnenus (P).

-XXX -X -XX

C) pexxuM MMnynbCcoB

Start
Reset

 Pulse
Seut <

1

[]

t

L.

3aBojaCHUEe 3HA4YeHus
pna pene K1 u K2

55 % Au
50 % On
0 mc
0 mc

C1p. 8. AvCT 30Ka3a KOHIPMIYPALIMM PEAE ACBAEHUA. Bepcusa: 15.1 Aata: 22.04.2024

3aKa3saHHble 3Ha4eHuUA
Pene K1 Pene K2

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html

